APPRENTISSAGE DU FLEURET

La position de I’'escrimeur :

Comment ?
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La position de garde

est la seule position LE_\Z/
qui permet d’ étre prét 'I

pour attaquer ou pour - i
se défendre. £ {%

<+ ¢
L e buste de profil

permet d offrir le moins de surface valable possible a
|’ adversaire.

Lebrasqui tient I'arme
est dirigé vers |’ adversaire pour |e menacer.

Lebrasarriérerelevé
aide a mieux se tenir de profil.

L’ écart entrelestalons et la flexion sur lesjambes
permettent d’ étre toujours en équilibre et d' étre prét pour aller
vite en avant ou en arriere



LES DEPLACEMENTS (fondamentaux)

Pourquoi ?

La marche est le moyen de se rapprocher de |'adversaire pour
|’ attaquer.

L a fente permet apres avoir allongé le bras de toucher |’ adversaire.

Laretraite est le moyen de se déplacer en arriere pour ne pas se fare
toucher.,

La technique : Quand je travaille la technique avec un autre enfant,
nous sommes partenaires pour s entrainer.

Comment ¢ca marche ? La marche (marchez!)
(B B | (BT
o= g L
Eagh I Bl | =) |
- -If’ T p |’5 --'. - ) % i 3 \}4} .
N ~
: 7 ; o N
I ki ,— T % " I |
. o SV ®, oy
Lafente
—— —C‘:’_—I_”.:_’r@&_l] ——— e S —m—— —"‘“I“_'l"'i'f‘
Vi | I
\ | o
A4 ,ﬁ? =
[/ % __J'I -;-
& < &, = J
Laretraite (rompez— rompre)
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TACHES MOTRICES p1l0et 11

ATTAQUER - SE DEFENDRE

Trouver des solutions en tant que...
But attaquant: pour réaliser une attaque
défenseur: pour réaliser une parade

(statuts différenciés)
1 attaquant + 1 défenseur

Dispositif

Criteresde | Réussir |'attague sur la bonne surface, a la bonne distance
réussite Réussir la parade , rester sur la surface

Opposition raisonnée et entraide.
Opérations | Bilan : Quelles sont les actions efficaces pour |'attaquant? pour le défenseur?
- Congtituer le Répertoire Moteur de I'Escrimeur




